

扬纳基斯“休假式下课”？

胡加时：是否继续执教中国男篮，还不能确定



中国篮协的闭门总结会还在继续，而结束了亚锦赛使命的扬纳基斯也于前晚起程回国。不过在上车前，扬纳基斯一脸严肃地推开了篮管中心副主任胡加时的手，拒绝与其握手。他的这一举动似乎也印证了此前北京某媒体爆出的“胡加时才是中国男篮溃败的影子杀手”的说法，而扬纳基斯这一去是否还能回来，也在这一推后成了希腊人留给中国球迷的一个问号。

扬帅为什么拒绝握手？

胡加时外行领导内行
支持队员对抗主教练

扬纳基斯选择在公共场合公然拒绝和胡加时握手，两人的矛盾显然非一日之寒。

中国男篮兵败马尼拉，谁该出来担责的呼声始终没有得到回答。此前，篮管中心主任信兰成曾被视为担责的不二人选，但《中国青年报》一篇《中国男篮溃败的影子杀手》一文，将男篮非典型性失利的矛头直指篮管中心副主任胡加时。

月薪仅4万欧元的扬纳基斯，冒着跟法国俱乐部闹翻的风险来到中国男篮执教，除了被中国篮协的“诚意”打动，还怀揣着打造全新中国男篮的强烈渴望。

但让扬纳基斯始料未及的是，几乎从他正式执掌中国男篮教鞭的第一天起，就总有一位官员对他进行没完没了的技术“指导”。

据知情人士透露，从扬纳基斯上任第一天起，胡加时从未停止过对这位欧洲顶

级名帅的“指导”，从球队首发阵容的安排到具体战术要求，甚至在亚锦赛期间仍多次找扬帅谈话，对技战术安排指手画脚，以至扬帅不胜其烦。

而在亚锦赛期间，胡加时还曾多次召开只有中方助理教练和部分老队员参加的“小会”，在会上明确表示，要队员按照自己的想法去打。如此明显的态度，使扬纳基斯在队内几无权威。两天前的队内总结会上，有队员声称自己听不懂扬帅的战术布置，对此，扬纳基斯坦言，自己带过不同的队员、不同的队伍，一样的执教方法，一样的战术布置，竟然会有人提出这种质疑，实在让他难以理解。

此外，在备受瞩目的男篮名单的产生问题上，胡加时的身影也随处可见。在扬帅来中国前，胡加时就曾承诺会给他24个球员供其挑选训练，但事实上，扬纳基斯直至从亚锦赛归来也从未拥有过完整的24人阵容。

扬帅此去休假式下课？

是否留任目前仍不确定
决定权不在中国篮协

对于媒体的突然指责，篮协副主席胡加时当日特意出现在了天坛饭店为扬帅送行，并对他与扬帅“交恶”的细节予以了澄清。不过让胡加时没有想到的是，他原本希望通过握手来达到缓和双方关系的举动，被“不解风情”的扬纳基斯直接无视，扬帅的这一举动也被在场的记者解读为“胡扬矛盾”彻底的公开化。

据在场记者透露，当晚扬纳基斯其实并没有赴宴，只是在临出发前才下楼。面对媒体的采访，扬纳基斯表示：“我还会再回来的。现在还不是说的时候，迟早有一天我会把知道的告诉大家。”随后，扬纳基斯在翻译的陪同下坐车驶向机场。据悉，扬纳基斯返回希腊，进行短暂休假后将返回中国，并与中国篮协商讨执教合同等后续事宜。

虽然扬纳基斯明确表示，还会回来继续和篮协商讨合同，但希腊人的帅位究竟能不能保住，目前仍是个未知数。昨晚，在接受采访时，胡加时就直言：“扬纳基斯回国属于休假性质，至于是否继续执教中国男篮，目前还不能确定。”

事实上，对于扬纳基斯的留任与否，目前就连中国篮协也没有最终的决定权。接下来，中国篮协的总结还将继续，他们会邀请一些篮球专家、教练代表为男篮进行会诊。对于漫长的总结何时才能到头，男篮领队张雄表示，这还要取决于领导。一边总结一边等待总局领导的指示，这已经是中国运动队的老套路了——扬纳基斯的判决权，已经不完全在篮协的手中。

星报综合

“八天主帅”傅博延长工期

星报讯(张素) 中国足协近日在北京结束国字号教练组业务交流会，接替卡马乔出任“临时主帅”的傅博，在会上对东亚杯进行了总结。正因他在东亚杯8天的优秀表现，这位“八天主帅”获准继续带队征战亚洲杯预选赛。

在中国男足1:5惨负于泰国队、名帅卡马乔被解聘等风波后，时任助理教练的傅博出任代理主帅。在一片质疑声中，他带领球队取得东亚杯第二名的成绩，并将中国队在国际足联国家队积分榜的排名提升5个名次、列第95位。

中国足协则对傅博的个人能力、带队情况及展现出的拼搏精神给予肯定。前国家队主教练高洪波直言，“通过东亚杯的比赛已经证明，傅指导完全有能力带好现在这支国家队。”另一位教练透露

傅博在会上展示了执教思路，“对球队的整体有一个详细的把握，他的务实态度值得大家学习。”

尽管中国足协并未发出对傅博的正式任命，但多家媒体已证实傅博将继续带队至11月的亚洲杯预选赛。傅博透露将对目前的国足阵容进行适量补充，“当务之急是提高整体的战术细节，把精神层面和技战术层面更好地结合起来”，他说目标是对阵印尼队时全取6分以确立小组出线优势。

不过傅博“转正”却有待论证。一方面，傅博仍是中国U22国家男子足球队的主帅，这对于中国男足的梯队建设至关重要，傅博恐难抽身。另一方面，“洋帅路线”依然是首选，外界对现执教于广州恒大俱乐部的意大利著名教练“银狐”里皮呼声颇高。



巴西敲定北京鸟巢献技

星报讯(杨扬) 北京时间8月17日，据巴西足协官方网站宣布，巴西国家队将在10月15日前往北京鸟巢献技，该队的对手将是非洲的加纳或赞比亚队。

这是巴西队在联合会杯后确定的第4场热身赛，此前他们在巴塞尔以0-1爆冷输给了瑞士，巴西队还将在9月分别对阵澳大利亚和葡萄牙，之后就将来中国踢同非洲球队的热身赛。

张文秀世锦赛链球摘铜

星报讯(许梅) 北京时间8月17日，2013年田径世锦赛在莫斯科继续进行。在女子链球决赛中，张文秀投出了75米58的赛季最好成绩，获得铜牌。王峥投出了74米90的个人最好成绩，最终排名第4。

葡超队宣布雷腾龙加盟

星报讯(杨子) 北京时间8月17日，葡超马里迪莫俱乐部通过官网宣布，与来自北京国安的后卫雷腾龙签约一年，并有续约选择权。这意味着如果他表现出色，有可能会续约。